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2019年度 岐阜教組 養護教員部アンケート結果 

 

 

 

 

Ⅰ 勤務状況について 

１ 健康に働けていますか。                ２ 養護教諭としてやりがいを感じていますか。 

 

３ あなたが日頃の職務の中で負担に思うことを教えてください。（複数回答） 

 

 

 

80.6%

19.0%

0.4%

健康に働けているか（n=284)

①はい ②不安がある

56.5%
37.5%

6.0%

やりがいを感じるか（n=283）

①感じる ②少し感じる ③あまり感じない ④感じない

⑧学

校保
健統

計調

査

⑱宿

泊を
伴う

引率

⑨環

境衛
生調

査

⑯研

究発
表

⑫安

全衛
生管

理業

務

⑤教

職員
への

対応

②保

護者
対応

⑪ス

ポ振
給付

手続

き

⑥学

校三
師と

の連

携

④教

育相
談担

当業

務

⑦食

物ア
レル

ギー

対応

⑮部

顧問

⑰保

健
室・

別室

登校
対応

①児

童生
徒対

応

⑬掲

示物
作成

⑳そ

の他

③特

別支
援教

育

⑭保

健指
導

⑩感

染症
情報

シス

テム

⑲負

担な
し
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職務で負担に思うこと（n=286、複数回答）

１ 実施期日 令和元年 7月 

２ 対  象 岐阜県内国公立小、中、高等学校、特別支援学校に勤務する養護教諭、

養護助教諭 

３ 方  法 郵送調査法 

４ 回 答 数 286名 （回収率 41.6％） 

校種別では、小学校「学校保健統計調査」、 

中学校「学校保健統計調査」、高等学校「部顧

問」、特別支援学校「教職員への対応」が最上位

となっている。 
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４ 養護教諭として最も力を入れたいこと、学習したいことを教えてください。（複数回答） 

 

 

５－１ 1か月あたりの平日の時間外勤務         ５－２ 休日出勤の回数 

 

６ 宿泊を伴う学校行事の引率をしていますか。 
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◆平成 30 年度中に宿泊を伴う行事に引率した養護教諭の概要と前回調査（平成 27 年度）との比

較 （小数点以下四捨五入） 

         

                      

 

 

※１ 平成 30年度引率回数の合計（359回）／引率養護教諭数（190人） 

※２ 平成 30年度引率者宿泊数合計（455泊）／引率養護教諭数（190 人） 

※３ 平成 30 年度中に引率をした者のうち、アンケート用紙に明確に立て替え金額を記入した

人についての平均金額を示した。（合計金額 7,934,866 円／157人） 

 

７ 平成 30年度中の救護係依頼について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 平成 30年度 前回調査 

平均（回）※１ 1.9 1.9 

最大引率回数（回） ４ ４ 

平均泊数（泊）※２ 2.4 2.5 

旅費立て替え金額最高額（円） 170,000 125,000 

旅費立て替え金額平均額（円）※３ 50,541 47,238 

5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月

系列1 38.9% 26.6% 4.2% 0.0% 5.6% 13.2% 6.2% 0.6% 0.8% 0.3%
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Ⅱ 養護教諭の働き方について 

１－a 部分休業もしくは育児短時間勤務制度を利用しましたか。（すでに子どもがいる人） 

 

 

 

 

 

 

 

１－b 部分休業もしくは育児短時間勤務制度を利用したいですか。 

（これから子どもをもつことを希望する人） 

 

 

 

 

 

 

２ 定年退職後の人生設計（働き方）について 現在の気持ちに近いものはどれですか。 

  

                                ◆50代のみ抽出↓ 
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回答項目「⑤その他」に

は、「子育てをしていた

当時、上記のような制度

がなかった」という回答

も含まれる。 
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３ 養護教諭の非常勤講師単価が教科担当の非常勤講師単価より低いことを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 保健室について 

１ 勤務先の保健室にはない設備、備品を回答してください。（複数回答） 
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多くの方にアンケートを回答いただき、ありがとうございました。 

岐阜教組養護教員部 


